



EDITAL DE RETIFICAÇÃO UFU/ ESTES 027/2013

PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO(A)

Escola Técnica da Saúde da Universidade Federal de Uberlândia, amparada no artigo 248 das Normas de Graduação, torna pública que por falta de candidatos alguns itens serão retificados.

No item 6 - DA SELEÇÃO E DATA DAS PROVAS

Onde se lê:

6.4 - As provas, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia **01/08/2013** em local e horário a serem divulgados no ato da inscrição.

Leia-se:

6.4 - As provas, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia **12/08/2013** às 14 horas no Setor de Relações Empresariais da Escola Técnica de Saúde, Bloco 4K Sala 124 – Campus Umuarama.

Uberlândia, 05 de Agosto de 2013

Lílian Rodrigues Sant'Anna
Coordenadora do Setor de Relações Empresariais
ESTES/UFU